Кто никогда не слышал о феях? Таких нет! А удавалось ли комунибудь увидеть их? Да! Такая возможность была у всех, кто посетил «Библиосумерки-2018» В центральной детской библиотеке апреля.Сказочные волшебницы сошли с книжных страниц для того, чтобы и дети, и взрослые убедились – чудеса случаются и в жизни, и каждый может стать их участником. И каких только чудес не подготовили библиофеи для своих гостей! Ребята могли поучаствовать в чемпионате по сборке пазлов, проявить эрудицию на «Поле знатоков», поучиться рукоделию на мастерклассах у феи Динь-Динь и Серебрянки, блеснуть талантами на библиошоу «Каждый лучше всех». Но и это еще не все! Те, кому надоело одно и тоже отражение в зеркале, меняли внешность в салоне красоты феи Розетты и у феи Красок, а любители острых ощущений знакомились с библиотечным привидением в комнате ужасов Морганы. Даже устав и проголодавшись, ребята не спешили домой, ведь к их услугам было кафе Шарлотты Землянички.В этот вечер в библиотеке, ставшей на время территорией волшебства, долго не смолкали музыка, смех и звонкие голоса. Ребята, а их было более 190 человек, забыв о школьных заботах, окунулись в сказку, стали ее героями и, уходя домой, уносили с собой главное чудо – хорошее настроение. За это хочется выразить благодарность всем гостям и партнёрам, принявшим участие в «Библиосумерках-2018», ведь именно благодаря тесному сотрудничеству удалось организовать и провести такой прекрасный праздник!



